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Піннеберг, 11 листопада 2024 

 

Лист батькам на період між осінніми та зимовими канікулами 2024 

року. 

 

Шановна шкільна громадо! 

Осінні канікули позаду, і зараз ми переходимо до другого кварталу. Ми сподіваємось, 

що  

Ваші діти змогли з користю провести вільний час і гарно розпочали новий шкільний 

етап. 

 

Огляд свята осені 

Велика подяка всім, хто зробив наш осінній фестиваль таким прекрасним! Кожен 

клас підготував творчу ідею, і це було чудово побачити, яким живим і радісним може 

бути шкільне життя. У невимушеній атмосфері ми разом сміялися, майстрували та 

святкували осінь. Чудові спогади зі свята Ви можете знайти на головній сторінці 

сайту нашої школи в розділі «Актуальні новини»! 

 

Співпраця для сильної команди: школа та дім 

Одне для нас точно: разом ми зможемо краще! Співпраця школи та батьків помітно 

позитивно впливає на розвиток дітей та молоді. Дякуємо за вашу відданість і плідну 

співпрацю. 

 

Новий майданчик та зал з трьома полями 

Є новини про шкільну територію: керівництво школи вже цього року планує 

розпочати 

облаштування нового дитячого майданчика позаду школи для учнів початкових 

класів. 

Заплановано наступне:  одне ігрове поле з малими воротами, пілон для лазіння, 

гойдалки та стрічка для стрибків - приємне доповнення для перерв. 

Також керівництво школи планує на нашій території створити зал з трьома полями. 

Напевно планування та реалізація потребує свого часу, але спортивні пропозиції для 

всіх класів будуть покращені в довгостроковій перспективі. Ми будемо тримати вас в 

курсі. 



 

 

 
 

Дати на найближчі тижні 

Ось декілька важливих дат напередодні зимових свят: 

 11 і 12 листопада: обговорення розвитку навчання для 5 класу; 

 14 листопада: хода з ліхтариками у початковій школі! Дякую всім членам 

нашого шкільного клубу, завдяки чиїм внескам, сплачено оркестр та багато 

іншого; 

 15 листопада: день читання вголос для початкових класів; 

 28 листопада: підвищення кваліфікації наших вчителів у «Часі читання» (День 

 29 листопада: день рукоділля для класів з 1 по 6. Тут знову можна буде 

проявити креатив у творчості та майструванні! Ми дякуємо заздалегідь нашим 

членам шкільного клубу за обидві ялинки, які ми святково прикрасимо разом із 

нашими учнями. 

 12 грудня: наші студенти продають вироблені своїми руками різдвяні 

подарунки та мармелад з випічкою в різдвяній хатинці на Різдвяному 

майданчику в Піннеберзі з 12:00 до 21:00. 

 16 грудня: різдвяний вечір у початковій школі – запрошення надійде. 

 18 грудня: заняття закінчується об 11:05 ранку, відкритий спів у залі на 

перервах з 11:05. 

 

...і вже Різдвяні свята не за горами! 

 

Різдвяні свята починаються 19 грудня 2024 року і закінчуються 7 січня 2025 року. 

Заняття знову розпочинаються за планом 8 січня. 

 

Ми з нетерпінням чекаємо на дуже яскраву програму в наступні кілька тижнів і 

радіємо її створенню разом із Вашими дітьми. 

 

З повагою 

 

Директор 

 

 


